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Exkurze IV. t řídy – 27. 11. 2012 
 

V úterý 27. listopadu jelo 16 žáků 4. třídy vlakem na exkurzi do Prahy. Hlavním cílem byla návštěva 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Tady se děti dověděly spoustu zajímavostí o práci poslanců a prohlédly 
si krásné interiéry paláců, ve kterých Poslanecká sněmovna sídlí. Poučná byla také dlouhá procházka Prahou 
od Václavského náměstí přes Karlův most až na Pražský hrad. 
 

Očima dětí:  
 

„Dokonce jsme byli v Poslanecké sněmovně. Nemohla jsem tomu uvěřit! Vid ěli jsme Pražský hrad s Chrámem 
svatého Víta i střídání stráží. Moc se mi tam líbilo, bylo to fajn.“                                                            (Sabinka) 
„Byla to pro mě velká exkurze, protože jsme jeli na Pražský hrad. Líbil se mi tam strážník, který hlídal hrad. 
Když jsme jeli domů, usnul jsem únavou.“                                                                                                (Zdenda) 
„M ůj nepříjemný zážitek byly velké jezdící schody a metro. Měl jsem strach.“                                           (Kuba) 
„Nejvíc se mi líbilo, jak jsme se koukali na staroměstský orloj. V Poslanecké sněmovně jsme měli průvodkyni. 
Podepsala se mi do památníku. Výlet se mi moc líbil, chtělo by to ještě jeden takový.“                              (Selen)  
„Výlet do Prahy se mi moc, moc, moc líbil. Nejkrásnější jsou sochy a Václavské náměstí. Viděli jsme také 
obchodní dům Baťa. Byla tam spousta památek. Ale měla jsem velký strach na jezdících schodech. Když nás 
paní učitelka pustila do obchodů, vylétla jsem jako střela. Chtěla bych si takový výlet určitě zopakovat!“            
                                                                                                                                                                     (Domča)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


